

«Утверждено»

Председатель Регионального отделения
Общероссийской физкультурно-спортивной
общественной организации «Федерация дартс
России» по Свердловской области»



В.А. Гут

2017 г.М.П.

«Утверждаю»

Министр физической культуры
и спорта Свердловской области



Л.А. Рапопорт

2017 г.

М.П.

ПОЛОЖЕНИЕ

Открытые областные соревнования по дартс среди мужчин и женщин старше 18 лет, юниоров и юниорок до 18 лет, юношей и девушек до 15 лет

Общие положения

Открытые областные соревнования по дартс среди мужчин, женщин, юношей и девушек до 18 лет включенные в настоящее Положение проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Свердловской области на 2017 год, утвержденным приказом № 674/ОС от «30» декабря 2016 г. Министерства физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области.

Спортивные соревнования проводятся на основании предложений Регионального отделения ОФСО «Федерация дартс России» по Свердловской области, действующей на основании приказа Министерства физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области о государственной аккредитации Регионального отделения ОФСО «Федерация дартс России» по Свердловской области от «30» декабря 2015 года № 30/03-03, и согласно решению Исполкома Регионального отделения ОФСО «Федерация дартс России» по Свердловской области от «29» сентября 2016 года.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами соревнований по дартс, утвержденными приказом Минспорттуризма Российской Федерации от «28» апреля 2010 года № 409.

Цели и задачи

Спортивное соревнование проводится с целью популяризации и развития дартс в Свердловской области.

Задачами проведения спортивных мероприятий являются:

- выявление сильнейших спортсменов для формирования спортивных сборных команд Свердловской области по дартс;
- повышение спортивного мастерства спортсменов;
- выполнение разрядных нормативов.

Организатор проведения спортивного мероприятия

Организаторами соревнований являются Министерство физической культуры и спорта Свердловской области в лице государственного автономного учреждения Свердловской области «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Свердловской области» (далее – ГАУ СО «ЦСП») и Региональное отделение ОФСО «Федерация дартс России» по Свердловской области».

Региональное отделение ОФСО «Федерация дартс России» по Свердловской области» является ответственным из числа организаторов по обеспечению совместно с собственниками, пользователями объекта спорта, на котором будет проходить данное соревнование, мер общественного порядка и общественной безопасности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Место и время проведения соревнований

Место проведения соревнований: г. Екатеринбург, ул. Высоцкого, д.14, ДЮСШ «Виктория» (КОСК «Россия»).

Сроки проведения соревнований: 23 апреля 2017 года Начало соревнований: 11-00

Заседание судейской коллегии состоится: 23.04.2017 года в 10-00 ДЮСШ «Виктория»

Руководство проведением соревнования

Общее руководство проведением соревнования осуществляет Министерство физической культуры и спорта Свердловской области в лице ГАУ СО «ЦСП», а также Региональное отделение ОФСО «Федерация дартс России» по Свердловской области».

Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию по виду спорта «Дартс»: главный судья соревнований Гут В.А., состав судейской коллегии и определение секретаря соревнования осуществляет Региональное отделение ОФСО «Федерация дартс России» по Свердловской области».

Обеспечение безопасности участников и зрителей

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов технического обследования готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Спортивное сооружение КОСК «Россия» МБОУ ДОД ДЮСШ «Виктория» г.Екатеринбург, ул. Высоцкого, д. 14, на территории которого проводится данное спортивное соревнование, имеет акт технического обследования готовности объектов спорта к проведению спортивного мероприятия. Сертификат соответствия № СДС ФСС РФ RU ГЯ00 МК 00014.

Лица, в собственности или во владении которых находятся объекты спорта, которые используются для проведения соревнований, обеспечивают надлежащее техническое оборудование мест проведения мероприятия в соответствии с требованиями технических регламентов, национальных стандартов, нормами, правилами и требованиями, установленными органами государственного контроля (надзора), санитарными правилами и несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за причинение вреда жизни или здоровью лиц, осуществляющих занятия физической культурой и спортом на таких объектах спорта.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании от несчастных случаев (т.е. внезапных, непредвиденных случаев, повлекших за собой обращение в ЛПУ, утрату трудоспособности либо смерть застрахованного лица), который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований может проводиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. № 134н «О порядке организации медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственность за безопасность проведения соревнования возлагается на Региональное отделение ОФСО «Федерация дартс России» по Свердловской области».

Ответственными за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований являются: - главный судья – Гут Владимир Алексеевич;

- руководитель спортсооружения, на котором проводится соревнование.

Финансирование

ГАУ СО «ЦСП» осуществляет организацию соревнования в рамках выполнения государственной работы, установленной Государственным заданием на 2017 год.

РО ОФСО «Федерация дартс России» по Свердловской области несет расходы по аренде спортивных сооружений, оплате мед.работников, расходы по обеспечению общественного

порядка и безопасности, по приобретению канцелярских товаров, а также иные расходы по организации и проведению соревнований.

Расходы по командированию участников, тренеров, представителей несут командирующие организации (проезд, суточные в пути, страхование участников).

Классификация соревнований

Соревнования являются личными, и проводятся в следующих дисциплинах

пп №№	Дисциплина	Код спортивной дисциплины
1	Набор очков	0680062811Я
2	Большой раунд	0680052811Я
3	Сектор 20	0680072811Я

Программа соревнований

Дата	Время проведения	Программа
23 апреля	10-45	Открытие соревнований
	11-00	«Набор очков» - мужчины/юноши, женщины/девушки
	12-00	«Сектор 20» - мужчины/юноши, женщины/девушки
	13-00	«Большой раунд» - мужчины/юноши, женщины/девушки
	14-30	Награждение победителей

Требования к участникам соревнований, условия допуска

К участию в соревнованиях допускаются: мужчины, женщины 18 лет и старше; юниоры и юниорки 15-17 лет, юноши и девушки до 15 лет, имеющие спортивную подготовку не ниже 3 юношеского разряда.

Каждый участник должен представить медицинский допуск.

Планируемое количество участников: 60 человек. Состав команды: без ограничений.

Условия подведения итогов

Критерии определения победителей и призеров в личных видах программы:

«**Большой раунд**» – результат в игре определяется суммой очков набранных 3 бросками в каждый сектор – с 1 по 20 и центр с набором очков.

«**Набор очков**» х 10 серий - участник, набравший наибольшее кол-во очков за выполнение 10 серий (по 3 дротика) становится победителем, далее спортсмены ранжируются в порядке уменьшения результатов.

«**Сектор 20**» х 10 серий - участник, набравший наибольшее кол-во в сектор 20, за выполнение 10 серий (по 3 дротика) становится победителем, далее спортсмены ранжируются в порядке уменьшения результатов.

Награждение победителей и призеров

Участники, занявшие 1, 2, 3 места награждаются дипломами.

Условия приема участников соревнований и подача заявок

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются в РО ОФСО «Федерация дартс России» по Свердловской области до 21 апреля 2017 г. 17-00 часов по э/п uraldarts@hotmail.com или по тел. 9122174546

Положение является вызовом на соревнования